

社會文化司司長辦公室

GABINETE DO SECRETÁRIO PARA OS ASSUNTOS
SOCIAIS E CULTURA

更正

Rectificação

於二零零八年八月二十五日第三十四期《澳門特別行政區公報》第一組公佈的第101/2008號社會文化司司長批示的附件所載的博士學位課程（研究領域：教育學、工商管理、資訊系統、歷史學、宗教研究、政府研究、環球學、心理學、科學）學習計劃有不正確之處，現更正如下：

原文為：“每週學時”

應改為：“課時”。

二零零八年十月九日

社會文化司司長 崔世安

Nas versões em língua chinesa e portuguesa do Despacho do Secretário para os Assuntos Sociais e Cultura n.º 101/2008, publicado no *Boletim Oficial* n.º 34, I Série, de 25 de Agosto de 2008, verifica-se uma inexactidão no anexo do plano de estudos das áreas de doutoramento em Ciências da Educação, Gestão de Empresas, Sistemas de Informação, História, Estudos Religiosos, Estudos Governamentais, Estudos Globais, Psicologia e Ciência, que se rectifica:

Onde se lê: «Horas semanais»

deve ler-se: «Horas».

9 de Outubro de 2008.

O Secretário para os Assuntos Sociais e Cultura, *Chui Sai On*.